

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Выходные 8 марта

Меня зовут Ирина, мне 25 лет, рост средний, телосложение худощавое, грудь 1-го размера. Это было в субботу 5 марта 2011г. вечером пошла гулять и позвонила подружке Кате, мы с ней работаем вместе, в соседних отделах и иногда встречаемся для развлечений (ей 24 года, чуть поплотнее меня, грудь 2-го размера), выпили с ней по бутылочке пива. И тут позвонил мой знакомый Женя с которым мы иногда встречаемся для секса и пригласил к себе в гости, я сказала что я с Катей, он сказал что так даже лучше. И мы пошли к нему. Когда пришли он спросил на сколько мы можем у него остаться, я ответила что на все праздники я свободна, а с 9-го на работу, Катя сказала что так же, только надо позвонить маме 8-го числа поздравить, он сказал что отлично и что мы остаемся у него до 9-го марта, утром он нас отвезет на работу. Женя дал Кате денег сказал сходить в магазин купить четыре бутылки шампанского и палочку сырокопченой колбаски и четыре — пять длинных импортных огурцов, остального сказал что хватает. Катя убежала в магазин, а он сказал мне раздеваться полностью и ждать на кровати.

Пока я раздевалась он принес два журнальных столика и поставил перед кроватью, принес веревки белые крученые, и принес два собачих кожаных ошейника с поводком, дал один мне и сказал надеть. Я начала возмущаться, ну типа ошейник собачий, на что он мне ответил что во первых он его только купил, а во вторых его слова обсуждению не подлежат. Я надела ошейник, он мне затянул его на шее, дышать я могла, но слегка трудновато, я попросила ослабить, он на меня даже не обратил внимания, спихнул меня с кровати и сказал что мое место на полу, а на кровать можно будет залезать только с его разрешения, я присела возле кровати у столика на полу, а он ходил накрывал на стол.

Пришла Катя, отдала ему покупки, он ей сказал проходить в комнату и раздеваться полностью. Она прошла и увидела меня на полу с ошейником на шее, спросила что я сижу на полу? Я ответила что он мне приказал так, и показала ей на второй ошейник. Катя чуток поморщилась, но ошейник надела, я ей его затянула так же туго как затянули его мне. Тут подошел он, взял меня за поводок и потянул на второй столик который стоял в сторонке пустой, положил меня на него спиной, руки опустил вдоль ножек и начал привязывать, попросив Катю помочь ему с другой стороны. Руки привязали в районе кисти и чуть выше локтя, далее он пропустил веревку под столом и привязал меня за талию. Сказал Кате сесть мне на лицо чтобы я ее вылизывала, Катя сказала, что она сегодня еще не подмывалась, а в туалет ходила не раз и по большому разок, на что он усмехнулся и сказал что ему пофиг. Она уселась мне на лицо, я сразу почувствовала запах не мытой киски и попки и начала возбуждаться, лаская ей обе дырочки язычком. По влажности её писи было понятно, что она уже возбуждена от всего происходящего.

В это время он задрал мои ноги кверху сказав Кате, чтобы их держала, а сам с силой затолкнул что то холодное металлическое мне в попу (потом я узнала — это был продолговатый цилиндрик длиной примерно 7см и диаметром 2см, с вибратором внутри и электродами на поверхности), протолкнув поглубже пальцем, далее дав облизать палец Кате, она поморщилась но палец облизала.

Женя дал еще что то облизать Кате сказав что это щас тоже затолкает в меня и чтобы она облизала получше, а то мне будет больно. На меня закапала Катина слюна, и тут я

почувствовала, что мне в писю пытаются затолкать, что то большое, это был твердый пластиковый член примерно 7см в диаметре и 30 см длинной, и на нем были проведены вдоль электроды. Женя зачихал его в меня, сказал Кате отпустить мои ноги и держать этот фаллос во мне трахая меня им, а сам начал подключать проводочки к какому то устройству с кнопками и ручками.

Я текла уже очень обильно и начинал подходить оргазм, так как Катя меня трахала этой штукой не очень нежно, а я в это время всё вылизывала ее дырочки и сглатывала соки текущие с её писи. Вдруг внутри меня как будто что то взорвалось, это он включил ток. Меня начало колоть в попе и в писе, я чувствовала как разряды проходят сквозь тонкую перегородку между моей писей и попой, сначала возникло чувство как будто в меня засунули ежика. Но он начал добавлять силу разрядов и частоту. У меня потекли слезы, было больно, но в то же время я начала чувствовать, что на меня накатывает сквозь боль приятное ощущение оргазма. Когда я закончила он разрешил вынуть из писи эту штуку, а в попе оставил. А мне он сказал что надо закончить Катю, и я принялась за Катину писю и попу, а она начала яростно тереться об мое лицо писей и тоже закончила. Я высасала из нее все, что вытекло и подмыла ее своим язычком. Катя с меня слезла.

Я попросила отвязать меня потому что я начинаю хотеть писать, на что он ответил потерпишь, а сам принес полтора-литровую бутылку с водой, проделал в пробке дырочку, вставил в нее трубочку, сунул ее мне в рот и сказал что я её должна всю выпить, а сам включил телевизор и сел на кровать.

Женя позвал Катю к себе, взял ее за волосы и надел ртом на свой член и сказал сосать пока я не выпью всю воду. Я пила потихоньку, потому что пить я не очень хотела, а Катя все сосала его член, я очень хотела поменяться местами, но решила что лучше молчать.

Минут через двадцать я закончила пить, Женя к тому времени кончил Кате в рот сказав чтобы она все высосала и вычистила его член. Сказав что она хорошая соска он оттолкнул ее на пол встал и подошел ко мне. Забрал бутылку сходил и наполнил ее снова, я попросила не давать мне больше пить, что я и так уже хочу писать, а он сказал что это не мне, и сунул бутылку Кате в руки сказав чтобы она пила. А сам включил аппарат с током на слабую мощность и вибро, я почувствовала в попе покалывания тока и вибрации той штучки которая была в моей попке, я сказала что я так описаюсь, а он предупредил что если я описаюсь то мне придется сначала все вымыть, а потом он меня выгонит в подъезд в наказание. Я испугалась и решила терпеть. А он сходил за кружкой чая и сел смотреть телик дальше попивая чай.

Я от всего происходящего опять начала сильно возбуждаться. Женя подошел ко мне, достал прищепки и начал нацеплять их на губки моей писи, я застонала, а он нацепил три прищепки на левую губку, так же на правую и последнюю нацепил на клитор, я чуть не описалась от боли, а он начал тереть за прищепки. Потом он позвал к себе Катю, она уже закончила пить и сказал ей что ей надо сбивать ладошкой с моих губок прищепки по одной, Катя спросила — это ведь наверное больно? А он сказал делай, а то сама это почувствуешь. И она начала шлепать по прищепкам рукой, я тихонько завывала, а она била по прищепкам которые, как специально, не хотели отрываться от моих губок, но вот они начали отлетать по одной. Осталась одна на клиторе, я сказала, что я не могу уже терпеть и сейчас описаюсь, он сказал, что это моё дело и сказал Кате, что если я буду писать, чтобы она делала, что хочет, но пол должен быть сухой. Катя возмутилась и сказала, что сейчас принесет тазик, а Женя сказал,

что никаких тазиков, пусть набирает хоть в ладошки, но на пол не должно пролиться ни капли. Катя задумалась и сказала ладно.

Женя сел мне на лицо, сказал лижи и начал хлопать меня ладошкой по лобку попадая чуть чуть по прищепке которая осталась одна на клиторе, а другой рукой начал играть регулятором тока от той штучки которая была у меня в попке. Катя присела между моими ногами и хлопнула по прищепке ладошкой, прищепка отлетела, а он в это время добавил ток, я от боли и от нахлынувшего оргазма расслабила мочевой пузырь и из меня потекла моча. Катя припала ртом к моей писечке и начала захлебываясь и давясь глотать мою мочу, через минуту я почувствовала полное облегчение и перестала сикать, а он слез с меня и выдернул из моей попки ту штучку которая там пробыла примерно один час. У меня даже появилось чувство, что там стало чего то нехватать.

Катя вылизала мою писечку и попку и стала меня отвязывать. Когда меня отвязали я попыталась встать, но рухнула на пол, ноги, руки и спина затекли и не слушались, я так и осталась лежать на полу. Какое то время мы все отдыхали, смотрели телик и пили чай...

Кому понравилось, продолжение во второй части... ждите напишу.

Комментарии можете писать на email: irinarorikova@yandex.ru

E-mail автора: irinarorikova@yandex.ru E-mail автора: irinarorikova@yandex.ru